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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 
Effectuer un réassort automatique en fonction d’une liste de références, données par le fournisseur. 
 
Ce référencement de base est mis à disposition sur un site SFTP. 
 
Cette liste correspond au stock de base que le fournisseur estime nécessaire. 
La quantité proposée est fonction du « Module » du magasin. 
 
 

2. MISE À DISPOSITION DU RÉFÉRENCEMENT DE BASE 
 
Le fichier servant de base de référencement pour le réassort automatique, doit être mis à disposition 
sur un serveur SFTP. Le client ODEIS pourra le télécharger grâce à un login et un mot de passe.   
 
Le fournisseur devra créer un répertoire sur le site, pour chacune de ces  marques. 
Il contiendra un seul fichier de référencement de type « CSV » séparateur point-virgule. 
 
 

3. STRUCTURE DU FICHIER DE RÉFÉRENCEMENT 
 
Le fichier CSV séparateur point-virgule, devra être structuré de la façon suivante : 
 
Première ligne : Inutilisée dans ODEIS, elle contient généralement la liste des modules (type de 
magasin). 
Seconde ligne : Elle contient le numéro de version de la base de référencement.  
Troisième ligne : Contient le titre des colonnes. Seuls les titres des colonnes 11, 13… sont utilisés dans 
ODEIS. Ce sont les colonnes des quantités par module. Le titre correspond à la lettre du module. 
Lignes suivantes : Contient les informations sur la référence à réassortir. Voir paragraphe suivant. 
 
Exemple de fichier: 
En bleu, les valeurs obligatoire ; en gras les valeurs optionnelles. 
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4. STRUCTURE DE LA LIGNE D’UNE RÉFÉRENCE À RÉASSORTIR 
 
Les informations sont séparées par des points-virgules. 
(En bleu, les valeurs obligatoires ; en gras les valeurs optionnelles) 
 
1 : Non utilisé (Marque) 
2 : Non utilisé  
3 : Référence 
4 : Taille 
5 : Non utilisé  
6 : Non utilisé  
7 : Non utilisé  
8 : Non utilisé  
9 : Prix HT 
10 : Non utilisé  
11 : Quantité du module. Le nom du module se trouve dans le titre de la colonne (2ième ligne). 
12 : Non utilisé (Valeur) 
13 : Quantité du module. Le nom du module se trouve dans le titre de la colonne (2ième ligne). 
14 : Non utilisé (Valeur) 
15 : … 
16 : … 
 
Le nombre des modules est libre (4 ou 6 en général). 
Le titre des colonnes (une lettre)  11, 13, 15… correspond aux modules des magasins.  

 


